

大家好，今天给各位分享在股市中挣1000万的一些知识，其中也会对股市赚1000万进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [炒股赚1000万有多难](#)
2. [一万块钱，在股市多久能翻倍，一般一年下来利润多少成？](#)
3. [如何炒股赚到1000万？](#)
4. [你认为从一万元炒股赚到一千万可能吗？](#)

炒股赚1000万有多难

那要看你的本金基数！如果是几十万小散，说实话还是很不容易的，因为即使你有一套能够长期稳定获利的方法，但是随着你资金基数的扩大，原来的方法是会出现失效情况的！你需要不断的根据资金基数，制定出新的适应这个基数的方法，来长期稳定获利！个人经历感觉，50到100是一个坎，这个级别是可以纯粹做短的！200到300是一个坎，这个级别是需要长短兼顾平衡的！500以上是另一个坎，这个级别是以长为主，以短为辅的。长线在不断降低成本，短线在不断的提供后援！只这三个坎，任何一个过不去，都是万丈深渊！我个人在第二个坎摔过两次，还好算挺过来了！这里特别强调两点，第一别去打板，也别去看涨停敢死队！我个人现实中所认识的这样玩的人，几乎百分百都死了！第二，千万不要追求单笔获利，单笔爆发户几乎百分百十年后会还给市场！你追求的一定得是三个词，长期，稳定，获利！你自己感悟吧！

一万块钱，在股市多久能翻倍，一般一年下来利润多少成？

首先告诉你答案，1万元在股市最快是4个交易实现翻倍收益，最慢是一辈子都实现不了。

至于1万元炒股一年下来利润有多少，这么跟你说吧，90%的股民都是负利润，意思就是亏钱的，还有10%的股民利润在1成，2成，3成，甚至更多。

然后再来根据你的问题描述进行分析，你是一个刚入市的小白，在股市折腾20个月，最终有8%的利润，假如按照这个战绩维持下去，你绝对是炒股高手。

一年有12个月，假如每两个月在股市赚8%，一年下来就是48%个点，而且这个是本金复利收益，这个炒股战绩绝对称为炒股高手。

要知道股神巴菲特，他是真正世界公认的股神，他的战绩是平均每年大约有19%的收益，按照这样复利下去，他能登上全球富豪榜。

所以按此进行分析，你2个月赚8个点，肯定的告诉你已经很牛了，这个收益总体大部分股民出现亏钱的强，大部分股民近两个月还是亏钱的。

但你一定不要膨胀了，也不要攀比，过去两个月收益8%，不能代表你未来2个月还能有这么高的收益，记住贵在坚持，只要你能坚持实现2个月8个点收益，你就是炒股高手。

总之永远记住，炒股靠的是长期利润，短期的盈亏不能证明什么，长期保持2个月有8个点收益，你就在股市成功了，已经超过99%的股民收益了。

如何炒股赚到1000万？

首先，得看你有多少起始资金。

若本金一亿，则赚1千万极为容易。一个涨停板就达到目标了。

若本金一千万，则碰上牛市初中期，您也可轻松赚上一千万。

若本金一百万，那要赚一千万，得资金翻十倍。您得苦练本领，因为您会在小赚大亏中恶性循环，最终亏成十万八万。您却仍没悟道，会痛不欲生的。

若本金十万，同本金百万一样，您的悟性和毅力必须十分突出。假以十年计，可赚千万。

若本金一万，那您须是百万分之一的人杰，悟性极高。用二十年时间，通过几轮大牛市和几十次特大题材的交易，用短线激战法方可赚得千万。

炒股太难，别想暴赚而弄得自己将来亏损累累，走投无路。

醒醒吧，股海无边，回头是岸！

你认为从一万元炒股赚到一千万可能吗？

最近遇到的这个问题好像多一些，前两天回答了一个20万本金五年资产上亿，今天这个问题是1万元，炒股赚到1000万。从理论上来说，这是完全可能的，而且如果按照复利的角度来讲，增长的时间也算是比较快的。比如在6124点和5178点两

个历史高点上，如果都抓住了牛市机会，而且持有了翻倍牛股，并且能够重仓做T，1万元炒股变成1000万，是完全有可能。而且从现实来说，有一些牛散或者是游资，确实也做到了这一点。赵老哥的8年1万倍，成为很多人的向往。但是想从1万元起步，炒股赚到1000万，需要很多先决的条件。第一个条件，必须有超级行情。就目前的行情而言，即便是你是股神在世，也很难从1万元炒到1000万。因为目前市场处于结构化行情，走势相对比较复杂，即便是抓到了所谓的妖股，但只要一个节奏踩错，轻则利润回吐，重则巨亏大亏，那时候很有可能1万元都保不住。所以说要想实现你的1000万目标，必须是一种单免推升的超级行情，股指也必须再创历史新高，甚至是破万点。第二个条件，你必须重仓做T。由于你的本金太少，而且你要获得的收益还是比较大的。所以这就要求你在操作的时候，不能搞所谓的分仓或者是长周期持股。比如一些大资金在行情来的时候，都会选择一只股票进行长周期持股，这种长周期的持股如果操作的好，收益能够达到10倍左右，一般水平也会达到五六倍，但由于你想从1万元起步，收益达到1000万元，就必须重仓做T，要尽量抓住所有行情中的大牛股，捕捉它们的主拉升，而要尽力躲避它们的回调，重仓做T，滚动操作。这一点对于交易能力要求是非常高的。第三个条件，你必须要有超强的耐力。由1万元炒股，炒到1000万元，必须做到重仓高频交易，每天都要根据盘面的变化制定交易策略，实施交易操作，可以说股市不停，你的交易就不会停止。这需要大量的看盘、复盘、择股、择时、择势等等，有的时候炒股也是一个力气活，这就需要你有很好的身体和耐力保障。

1万元到1000万，可能有很多散户都会有这样的梦想。至于二者之间距离的长短，主要在于你的能力，如果你确实有这方面的水平和能力，可能两者之间的距离就是一层窗户纸。如果你不具备这种能力，那么他们之间的距离就像数字表面的差距一样，天堑鸿沟不可逾越。

最近点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。